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Vážení spoluobčané,
blíží se konec volebního období a tak nastává čas k hodnocení těchto uplynulých 4 let.

Při začátku tohoto období byl vyhlášen Program Obecního zastupitelstva Řepníky na tyto 4 roky s těmito nejdůležitějšími body:

Prověřit stav legislativy EU ve vztahu ke kanalizačním sítím obcí, prověřit a snažit se zajistit rekonstrukce nízkého napětí v obcích, zajistit stavební parcely pro potencionální zájemce o výstavbu, zajistit rekonstrukci veřejného osvětlení, úpravy travních porostů, úpravy veřejných prostor, úpravy chodníků a v neposlední řadě restaurování památek.


Co se týče kanalizační sítě v obcích s našimi počty obyvatelů, není dosud nutností tato vybavenost, ale myslím si, že tomuto se v brzké budoucnosti naše obce nevyhnou. Jako příklad mohu uvést problém se stavebním povolením na stavebních parcelách v Řepníkách, kde nemáme dosud stavební povolení v důsledku absence alespoň kvalitní dešťové kanalizační soustavy. Další z bodů byla rekonstrukce nízkého napětí, která se povedla zrealizovat v Řepníkách. Při této akci byla provedena rekonstrukce veřejného osvětlení a rozhlasu. V Pěšicích a Popovci se vzhledem ke kvalitě el. vedení nepočítá v příštích 10 letech s rekonstrukcí         ( konstatování ČEZ ). U dalších bodů nechám posouzení na každém z Vás zda se program plnil či nikoliv.


Nad rámec programu se podařilo ukončit tvorbu územního plánu všech obcí závěrečnou 3. etapou - návrhem. Tento náš územní plán je nutný k příštím žádostem o dotace a je součástí územního plánu Pardubického kraje. Podařilo se odkoupit pozemky pro stavební parcely, sběrný dvůr a sportovní kabiny (neležely na obecním pozemku). Byly rekonstruovány sportovní kabiny v Řepníkách včetně  vybudování mantinelů a asfaltové plochy hřiště. Byla přebudována hasičská nádrž na koupaliště s čištěním vody. Také byla restaurována socha Jana Nepomuckého u Jednoty a další významná národní památka Krucifix s podstavcem u kostela se právě restauruje.

V současné době probíhá výběrové řízení na stavbu sběrného dvoru. Ve všech třech obcích je ještě mnoho práce.

Na závěr tohoto hodnocení vidíte výsledky naší snahy o  získánídotací ke zlepšení života v obcích:

Rok 2003 
Územní plán obce  50 tis. Kč

Rekonstrukce sportovních kabin 40 tis. Kč


 Rok 2004
Vysoušeč SDH 16 tis. Kč




Oplocení sportoviště 100 tis. Kč




Územní plán  40 tis. Kč




Rekonstrukce veřejného osvětlení 180 tis. 


 Rok 2005
Územní plán 45 tis. Kč




Rekonstrukce VO II. etapa 140 tis. Kč




Restaurování Jana Nepomuckého 35 tis. Kč


 Rok 2006
Sportoviště Řepníky, Popovec 170 tis. Kč




Restaurování socha Krucifix 35 tis. Kč




Pořízení nového počítače 31 tis. Kč




Zřízení sběrného dvora 300 tis. Kč

Celkem dotace  1 182 000,- Kč

Osobně si myslím, že ne vše se podařilo tak, jak jsme si představovali, avšak  zastupitelstvo se snažilo ze všech sil.  Závěrem bych chtěl říci, že kvalitu  členů zastupitelstva a tím i budoucí výsledky ovlivňuje každý občan svým výběrem při volbách.





starosta obce ing. Jiří Chytil  

INFORMACE PRO OBČANY

· Kulturní a sportovní akce, které připravujeme:
listopad – posezení s důchodci
2.12.2006
 Čertovská diskotéka pro děti i dospělé
Důležité informace obecního úřadu:
· Svoz komunálního odpadu: 
12.10.,26.10.,9.11.,23.11.,7.12.,21.12.,

· Vodovody a kanalizace Vysoké Mýto oznamují, že od 1.10.2006 budou provádět odečty vodoměrů opět v kvartálním cyklu.

· Upozorňujeme občany na obecně závaznou vyhlášku obce Řepníky č. 9/2001, kterou se vymezují některé povinnosti držitele psa. Čl. III, bod 2  - „ K zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství je každý držitel psa povinen ihned odstranit psem způsobenou nečistotu  a k tomuto účelu být vybaven prostředky k jejímu odstranění /mikrotenový nebo papírový sáček apod./. Za porušení této vyhlášky budou občané předvoláni k přestupkové komisy do Vysokého Mýta. Stejnou vyhláškou byla vymezena veřejná prostranství, kde výše uvedené povinnosti neplatí:

Řepníky: 
a) pod Kadaní okolo obecního rybníka



b) u „Horního rybníka“ směrem do Hůr

Pěšice:
a) u „Vodárny“ t.j. v Důlích



b) za kravínem v cestě k „Broučáku“

Popovec:
a) na Hradisku



b) za č.p.31 /tj. za Šplíchalovými/

· Bude se restaurovat „Pomník padlých z 1. sv. války“. Žádáme tímto občany o fotografie padlých příbuzných, kterými by se obnovily a doplnily poškozené. Seznam obětí viz níže

Pomník Obětem 1.světové války




Umístění : Řepníky, asi 30 m od křižovatky z Střemošice

Nápis : 

OBĚTOVANÝM

1914 - 1918

Jan Slavík ze Střemošic, Řehák Josef, Mlynář Jan, Zikuda Bohumil, Kupsa Josef, Hledík Václav, Bodlák Jan, Kočí Jan, Jan a Josef Bureš, Vaníček Jaroslav, Grygar Štěpán, Antonín Bartoníček, Žídek František, Brychta František, Ševčík Václav, Dudycha František, Ouřecký Josef, Novotný Josef

· Dne 20. a 21. října 2006 se uskuteční volby do zastupitelstva obce Řepníky. Zastupitelstvo odsouhlasilo změnu z 9 na 5 zastupitelů.v tomto termínu proběhnout také volby do Senátu ČR.
· Žádáme rodiče, aby dohlédli na své děti a domluvili jim, aby nepřelézaly plot do zahrady mateřské školy, kde došlo v době letních prázdnin k poškození bazénu, naházení písku do vody, protrhání sítě na pískovišti atd. Děti mají k dispozici hřiště u kabin. V případě přistižení některého dítěte na zahradě mimo provozní hodiny školy, budou veškeré případné škody na zařízení hradit rodiče.Uvědomte si, že naše škola je malá, a na nové vybavení velmi těžko shání finanční prostředky.
· Svoz velkoobjemového odpadu bude proveden ve čtvrtek 19.října 2006

1. stanoviště
Řepníky u KD


15.00 hod

2. stanoviště
Řepníky u čekárny /p.Bubnová/ 
15.30 hod

3. stanoviště
Pěšice u prodejny

16.00 hod

4. stanoviště
Popovec obecní náves

16.30 hod

Svoz provedou Technické služby města Bystřice nad Pernštejnem. 

Seznam odpadu:  ledničky, mrazáky, trouby, sporáky, televizory, rádia a jiná podobná zařízení, starý nábytek, podlahové krytiny, bojlery, keramika, pneumatiky, plastové předměty, hračky, matrace, železo, akumulátory, olejové filtry, mastné hadry, upotřebené oleje a tuky, léky, monočlánky, asfaltové lepenky, nádoby od barev, lepidel, ředitel, rozpouštědel, kyselin, fotochemikálií, pesticidů, nádobky od spreje, zářivky a výbojky a všechno ostatní, co doma překáží a všechno to, co s myšlenkou „to se bude někdy hodit“ skladujete, taktéž. 

Do ambulantního sběru nepatří: zemina, stavební suť, kompostovatelný odpad /bioodpad/, popel, škvára, dřevní hmota a též autosoučástky
Žádáme občany, aby železo a papír dávali odděleně od jiného sběru, odpad přiváželi v neporušených obalech. Při posledním svozu byl odpad v některých případech sypán na volno na sběrná místa což komplikovalo nakládku. Z tohoto důvodu budou občané přivážet odpad přímo v den a hodinu odvozu a rovnou odpad nakládat do kontejnerů.  

Jubilea v našich obcích
říjen – prosinec
50 LET
Kyncl Vladimír

Řepníky
55 LET
Dostálová Ladislava
Pěšice



Klimeš Jaroslav

Řepníky



Šípek Ladislav

Řepníky



Plšek Josef


Řepníky
65 LET
Krejčíková Vlasta

Popovec


Krejčík Josef


Popovec
70 LET
Borovcová Marie

Řepníky
75 LET
Kohoutková Marie

Pěšice
82 LET
Severová Vlastimila

Řepníky


Burešová Emilie

Řepníky



Křepelková Jaroslava
Řepníky
86 LET
Kroulíková Jitka

Popovec


Řeháková Zdeňka

Pěšice
Blahopřejeme!
V příštích číslech „Řepnického zpravodaje“ budeme postupně poznávat obce ze „Svazu Košumberska“, do kterého patří i naše obec. „Svaz Košumbersko“ dostal jak už název napovídá podle hradu nedaleko Luže.

Hrad Košumberk

Hrad byl založen koncem 13. století, v písemných pramenech se poprvé se připomíná roku 1318 v přídomku Ojíře z Košumberka. Této nejstarší fázi malého jádra v severozápadním koutě současného areálu náleží mohutná oválná plášťová hradba vejčitého půdorysu podepřená na jihozápadní straně masivními opěráky. 
Z plášťové zdi na nejlépe přístupné jihovýchodní čelní straně vystupuje masivní obdélná vstupní věž, která svou hmotou kryla hrad z nejvíce ohroženého směru. 
Obě zdi tvořící její východní nároží dosahují impozantní šířky 3,8 metru, jsou tedy téměř dvakrát silnější než zbývající dvě. Na jihovýchodní vstupní straně je dosud vysoko nad úrovní okolního terénu zřejmá pata ústupku pro padací most, na nějž se vstupovalo pravděpodobně pomocí dřevěné rampy vedoucí z plochy nádvoří. Po obvodu k této plášťové hradbě přiléhala vnitřní zástavba, která tak sílou zdi byla kryta před eventuelním útokem. I z tohoto důvodu budovy jádra pravděpodobně nepřevyšovaly obvodovou hradbu. V této fázi své existence byl Košumberk typickým hradem s plášťovou zdí, který svým vzhledem nápadně připomínal ohrazení jádra hradu Rabí.
Během 14. století hrad několikrát změnil majitele, až jej v roce 1372 koupili od jakéhosi Diviše z Popovce bratři Diviš, Mstislav, Slavata a Ješek z Chlumu, příslušníci staročeského panského rodu, později známého jako Slavatové z Chlumu a Košumberka. Vzápětí se Košumberk stal na tři století slavatovským rodovým sídlem. Na hradě sídlili Slavatovi synové z nichž Jan údajně doprovázel Jana Husa do Kostnice. Snad již za prvních slavatovských majitelů či ještě před nimi někdy v průběhu 14. století bylo jádro zcela přeřešeno a do jeho středu byla vestavěna čtverhranná obytná věž se zaobleným nárožím. Tím se Košumberk vzhledově ještě více přiblížil hradu Rabí. V pozdní gotice bylo jádro hradu obklopeno opevněným předhradím, jehož hradba byla zesílena nevelkými okrouhlými a čtverhrannými věžičkami a baštami. Dodnes se dochovala pouze čtverhranná věž v jižním nároží a základy dvou okrouhlých bašt na jih a severozápad od jádra. Podle vyobrazení hradu v pozadí obrazu z první poloviny 18. století v hradním muzeu bylo takovýchto okrouhlých bašt kolem hradu celkem šest. V téže době byla vstupní strana zesílena trojúhelným předbráním jehož východní nároží zaujal dvoukřídlý objekt purkrabství.
Před polovinou 16. století se na hradě opět stavělo o čemž svědčí letopočet 1544 na bráně z předbrání v jihovýchodním cípu nádvoří. Ten lze patrně spojit s přestavbou budovy purkrabství v renesančním slohu. Budova dostala nové fasády s dodnes částečně zachovanými psaníčkovými sgrafity. 
Roku 1547 byl Diviš Slavata trestán pro účast ve stavovském povstání (byl jedním z 12 direktorů) - část majetku pozbyl, Chlum a Košumberk si podržel v manství. Součástí trestu bylo i jeho domácí vězení na Košumberce. Brzy však dosáhl odpuštění a ještě před jeho smrtí roku 1575 byl Košumberk z manství propuštěn. Brzy po polovině 16. století založil na hradě českobratrskou školu, na které kromě jiných studovali Albrecht z Valdštejna a defenestrovaný místodržící Vilém Slavata, od roku 1623 majitel panství. 

Gotická podoba hradu již zřejmě přestala postačovat zvýšeným nárokům panstva a tak již v roce 1560 se Diviš zmiňuje v jednom z dopisů o úmyslu přestavět Košumberk po vzoru zámku v Jindřichově Hradci. Posledním podnětem k uskutečnění přestavby byl požár způsobený bleskem v červenci r. 1573. 
Staré jádro dostalo renesanční fasádu vrcholící štítovými vikýři, vstupní věž byla snížena na úroveň ostatních budov. Severovýchodně od jádra byl přistavěn rozsáhlý dvoukřídlý renesanční zámek, který pohltil úsek původního opevnění. Na nádvorní straně byla dvoupatrová arkádovou lodžií na oblých hladkých pilířích o osmi klenebních polích křížovách kleneb. Z arkád se dochoval jeden nosný sloup (nově vztyčený před nádvorním čelem severního křídla), otisky klebeb a římsové konzoly ve zdivu obou křídel. Na jižním nároží se k tomuto paláci přimykala štíhlá hodinová věž stojící na způsob arkýře na válcové noze. Fasády zámku tvořila psaníčková sgrafita střídající se s pruhy stylizovaných vlnek:
Zámek se stal jednou z nejvýstavnějších staveb v celém Chrudimském kraji. I přes tyto úpravy si podržel charakter opevněného místa a tak si do něj v nejistých předbělohorských dobách ukládala okolní šlechta i obyvatelstvo své cennosti a důležité listiny.
Divišuv vnuk Diviš Lacembok byl pro účast ve stavovském povstání v letech 1618-20 potrestán roku 1623 ztrátou poloviny majetku. Košumberk koupil jeho příbuzný Vilém Slavata z Chlumu a Košumberka. Dle soudního odhadu se při tomto prodeji v zámku nacházela obrazová rodová galerie, palné zbraně, výzbroj a výstroj pro 18 jízdních a 20 pěších, 7 koní panských, 7 kočovských, dva komorní vozy, kočárek a.j. Vilém Slavata prodal roku 1634 Košumberk Lacembokovu synovi Jindřichu Vilémovi.
V období třicetileté války Košumberk pustnul, vrchnost vyčerpaly válečné náklady a navíc v letech 1639, 1643, 1645 a 1648 panstvím prošli Švédové.


Roku 1654 Jindřich Vilém, poslední mužský potomek této rodové větve, zemřel a Košumberk spadl na jeho dceru Johanku Barboru a po její smrti o tři roky později prostřednictvím její matky Marie Maxmiliany (roz. Žďárské ze Žďáru) přešlo panství na jejího druhého manžela Františka Kryštofa Hýzrleho z Chodů. Ten však roku 1666 umírá a Marie hospodaří na panství sama. Roku 1684 se natrvalo odstěhovala do dvorce pod poutní kaplí na Chlumku. Tím ztrácí Košumberk rezidenční funkci, což znamenalo počátek jeho postupného pádu. 
Po své smrti roku 1690 odkázala část panství i s Košumberkem jezuitskému řádu. Ti měli svou rezidenci u nového poutního kostela na Chlumku a Košumberk neužívali. V roce 1769 se uvádí první patro jako neobyvatelné. po zrušení řádu císařem Josefem II. roku 1773 převzal objekt náboženský fond, počátkem 19. století panství koupil belgický šlechtic Leopold de Laing a roku 1826 jej prodal Thurn-Taxisům.
Roku 1920 se zřícenin ujalo Družstvo na záchranu hradu Košumberka, které se postaralo o konzervaci ruin a uspořádalo hradní muzeum v budově purkrabství. Od roku 1953 byl hrad státním majetkem, v devadesátých letech jej převzala do své péče obec Luže.
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Vydává Obec Řepníky tel: 469 671 501, fax: 469 671 501
e-mail: obec.repniky @ worldonline.cz , http://repniky.webpark.cz
úřední hodiny: pondělí a středa 17.00 – 19.00
