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INFORMACE PRO OBČANY

· Kulturní a sportovní akce, které připravujeme:
1.4.2006

Turnaj v mariáši

15.4.2006

Taneční zábava

27.5.2006

Country zábava

duben
„Za hranice vlastních obzorů… Chile a Argentina 2003/2004“, vypráví Jitka Víchová, foto Zdeněk Husták



- v zasedací místnosti OÚ

květen

divadlo

červen

taneční zábava




Dětský den

10.6.2006

Turnaj v nohejbale
24.6. 2006

Turnaj v male kopané  
           
Důležité informace obecního úřadu:
· Svoz komunálního odpadu: 
13.4.,27.4.,11.5.,25.5.,8.6.,22.6..
· Veřejné zasedání zastupitelstva obce: 26.4./Pěšice/,28.6.,6.9.,8.11.
· Tříkrálová sbírka:

Dne 8.1.2006 proběhla v obci Řepníky. Celkem bylo vybráno 4 270,50 Kč. Farní Charita Nové Hrady děkuje všem, kteří přispěli.

· Zastupitelé odsouhlasili zápis o provedené inventuře k 31.12.2005 majetku Obecního úřadu Řepníky.

· Zastupitelé projednali a jednohlasně odsouhlasili výsledek hospodaření za rok 2005 a jeho převedení do rozpočtu obce.
· Zastupitelstvo projednalo a jednohlasně odsouhlasilo žádost o výjimku z počtu žáků pro ZŠ a MŠ.

· OÚ Řepníky musí  vypsat výběrové řízení na ředitele ZŠ a MŠ Řepníky.
· Zastupitelé jednomyslně schválili obecně závaznou vyhlášku obce  o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Částka bude 450,- /osobu. I nadále jsme se rozhodli osvobodit od těchto poplatků děti do 15 let a jiné osoby dle zvláštního seznamu. Za rekreační zařízení bude také poplatek na 450,- za objekt . 
· Poplatky ze psů budou činit 100,- za 1. psa  a 150,- za 2. a další psy. 

· Oba poplatky se budou vybírat na OÚ Řepníky, na Pěšicích u S. Dostálové a na Popovci  u D. Hyksové. 
· V obcích bude nainstalován bezdrátový rozhlas. Na základě  uskutečněné ankety si  80 % občanů vybralo variantu venkovního vysílání.Toto přání budeme akceptovat. OÚ oslovil 4 firmy. Po obdržení nabídek bude svoláno mimořádné zasedání, které musí vybrat dodavatele rozhlasu.

· Vzhledem k letošní dlouhé a kruté zimě je všude velký nános posypového materiálu. Žádáme občany, aby si zametli  a uklidili kolem svých domů. Pan Solil potom bude objíždět jednotlivé  obce a tento materiál sbírat. Jistě chápete, že není v našich silách tento úklid provést. Tímto Vám moc děkujeme. 
· Informace ze zákona o pohřebnictví
OÚ jako provozovatel pohřebiště /hřbitova/ je povinen vést evidenci související s provozováním. Je povinen zjišťovat následující informace:

- jméno a příjmení osob, jejichž lidské ostatky jsou na veřejném pohřebišti uloženy,

- místo a datum jejich narození a úmrtí, 

- rodné číslo,

- datum uložení lidských pozůstatků nebo zpopelněných lidských ostatků na veřejném pohřebišti včetně hrobového místa,u zpopelnění lidských ostatků způsob uložení jejich popela,

- záznam o nebezpečné nemoci.


Z tohoto důvodu Vás žádáme, abyste jakékoliv provedené změny v místech Vámi pronajatého hrobového místa nahlásili na OÚ.

· Svoz velkoobjemového odpadu 27. května 2006

1. stanoviště
Řepníky u KD


8.00 hod

2. stanoviště
Řepníky u čekárny /p.Bubnová/ 
8.30 hod

3. stanoviště
Pěšice u prodejny

9.00 hod

4. stanoviště
Popovec obecní náves

9.30 hod

Svoz provedou Technické služby města Bystřice nad Pernštejnem. 

Seznam odpadu:  ledničky, mrazáky, trouby, sporáky, televizory, rádia a jiná podobná zařízení, starý nábytek, podlahové krytiny, bojlery, keramika, pneumatiky, plastové předměty, hračky, matrace, železo, akumulátory, olejové filtry, mastné hadry, upotřebené oleje a tuky, léky, monočlánky, asfaltové lepenky, nádoby od barev, lepidel, ředitel, rozpouštědel, kyselin, fotochemikálií, pesticidů, nádobky od spreje, zářivky a výbojky a všechno ostatní, co doma překáží a všechno to, co s myšlenkou „to se bude někdy hodit“ skladujete, taktéž. 

Do ambulantního sběru nepatří: zemina, stavební suť, kompostovatelný odpad /bioodpad/, popel, škvára, dřevní hmota.

Žádáme občany, aby železo a papír dávali odděleně od jiného sběru.

Informace sběrných surovin
Plasty

V otázce recyklace plastů zatím ještě není většina veřejnosti dostatečně informována. Převažuje názor, že plastové výrobky jsou vyrobeny pro jeden konkrétní účel, po jehož splnění končí ve spalovně, na skládce nebo v nejhorším případě na černé skládce. Opak je pravdou – i plasty se v hojné míře zpracovávají a upravují pro další uvedení do výroby. PET lahve, plastové folie, kanystry a přepravní obaly tvoří nezanedbatelný podíl naší produkce. Surovina je expedována ke zpracovatelům plastů, kteří přetvářejí  plasty do podoby granulátu nebo vláken  a tak vzniká materiál vhodný pro další zpracování.


Do plastů patří: kelímky od jogurtů, krabičky od pokrmových tuků, plastové nádoby a lahve, sešlápnuté PET láhve od nápojů, sáčky, folie, výrobky z plastů a polystyrénu /Sešlápnutých lahví se vejde do kontejneru 3x více a výrazně se tak zlevní celý sběr. U láhví nedotahujte uzávěry, uzavřené láhve se nedají lisovat do balíků/. V kontejnerech nesmí skončit plasty znečištěné zbytky potravin, chemikálií, oleji, nebo blátem, novodurové trubky, linolea a jiné výrobky z PVC, automobilové plasty.

Papír


Sběrový papír je jednou z nejznámějších druhotných surovin, tradice sběru papíru je v naší republice dlouhodobě zakořeněna. Naše společnost má vytvořené moderní technické zázemí realizované na bázi technologie renomované švédské firmy PRESONA pro třídění sběrového papíru, úpravy a lisování a jeho následnou expedici ke zpracovatelům – předním papírenským firmám.


Neoddiskutovatelný je zejména ekologický význam sběru starého papíru a  jeho opětovného uvádění do výroby.


Co patří do papíru: reklamní letáky, papírové krabice, lepenka papírová, kartón, kancelářský papír, sešity, noviny, časopisy. Nesmí být mokrý, mastný nebo jinak znečištěný.

Sklo

Do kontejneru na sklo lze odkládat obalové  /sklenice, láhve/ a tabulkové sklo. V kontejnerech nesmí skončit sklo s drátěným výpletem, bezpečnostní autoskla, zrcadla, porcelán, keramika. Pokud můžete, zbavujte láhve kovových uzávěrů, zjednodušíte tak jejich recyklaci. 
Jubilea v našich obcích
duben - červen
55 LET
Dostál Petr


Pěšice
60 LET
Dostál
 Jiří


Pěšice
65 LET
Ševčíková Jana

Řepníky
75 LET
Blatling Josef

Pěšice
81 LET
Vyskočil Jaromír

Pěšice


Jirsáková Marie

Řepníky
86 LET
Havránková Antonie
Řepníky
Blahopřejeme!
Velikonoční svátky
Velikonoce - něco z historie

Velikonoce jsou nejvýznamnějším svátkem křesťanské církve, je spojený s památkou umučení a vzkříšení Krista. Velikonoce se však slavily ještě v době předkřesťanské. Zřejmě navazovaly na svátek židovský - pesach - památka vysvobození Židů z egyptského zajetí a později také oslavovali příchod Mesiáše. Pohané vítali jaro a začátek zemědělských prací.
Velikonoce jsou pozůstatkem roku řízeného současně sluncem - slunovrat a měsícem - úplněk. Od počátku se křesťané snažily oddělit velikonoce od židovského svátku pesach. Vedli se také spory o datum mezi Alexandrií a Římem.

Asi koncem 6. stol. byl přijat obecně způsob výpočtu data velikonoc - Alexandrijský způsob. Vychází ze zásady slavit velikonoce po jarní rovnodennosti - 21.3. v neděli po prvním jarním úplňku. Takto stanovená neděle může být v rozmezí od 22.3. do 25.4. pro určování data jsou různé tabulky.

Velikonoční týden - pašijový, svatý, velký

co který den znamená, co se dělalo, jaké byly zvyklosti a tradice, obyčeje a pověry v každém dni
po modrém pondělí, žlutém úterý přichází první den ze svatého - pašijového týdne a je to sazometná středa

Sazometná středa

· středa před Božím hodem velikonočním. Říkalo se jí škaredá, černá nebo sazometná, protože se vymetaly komíny. 

· Podle lidového obyčeje se nesmíte škaredit a mračit, jinak se budete mračit po všechny středy v roce. 

Zelený čtvrtek

Na Zelený čtvrtek jidáše jídáme, chodíme do lesa, fialky trháme.    Jaroslav Seifert

· Název je možná odvozen od zeleného mešního roucha, které se v ten den užívalo. 

· Jedla se jen zelená strava - špenát, zelí, aby byl člověk zdravý po celý rok. Jedná se o převzatý zvyk z židovské slavnostní večeře Pesach - připomínající jejich vyvedení z Egypta. Jedná se o mnohem starší zvyk, než nošení zeleného obřadního roucha, proto může onen název pocházet i odtud. 

· Kostelní zvony zní na Zelený čtvrtek naposledy, znovu zazní až na Bílou sobotu. 

· Podle tradice, když zazní zvony naposledy, si máte zacinkat penězi, aby se vás držely celý rok. Někde se zvoní paličkou o hmoždíř, aby stavení opustil hmyz a myši. 

Zvyky:
Lidé v tento den vstávali velice časně, rodina se pomodlila, omyli se rosou, protože bránila onemocnění šíje a dalším nemocem. Někde se tato tradice se dodržovala až na Velký pátek.Na Zelený čtvrtek vstávaly hospodyně časně, aby zametly dům ještě před východem slunce. Smetí se odneslo na křižovatku cest, aby se v domě nedržely blechy.Kdo sní před východem slunce pečivo namazané medem, je chráněný před uštknutím hadů a před žihadly vos.V Orlických horách házeli lidé do studny chleba namazaný medem, aby se v ní držela po celý rok voda. Odpoledne se nepracovalo.Pekly se jidáše, zvláštně tvarované obřadní pečivo z kynutého těsta. Pokud se jedly potřené medem, opět měly být pro zdraví.Je dobré v tento den sít len a hrách , protože vše dobře prospívá. Nemá se o Zeleném čtvrtku nic půjčovat a s nikým se nehádat, aby se Vám všechny hádky vyhýbaly a naopak peníze si k Vám cestu našly.

Velký pátek

· V katolické liturgii je dnem smutku, nebyly bohoslužby, jen  zpívalo a četly se texty. 

· Součástí pobožnosti bylo odhalení a uctění svatého kříže. 

· Výzdoba kostela je chudá, žádné květiny, žádné svíce na oltáři, písně se zpívají bez doprovodu varhan a zvony mlčí. 

· Hlas zvonů nahrazovaly různé řehtačky malé i velké, chodilo se s velkým hlukem po vesnici, zpívalo se, texty popěvků byly namířeny proti Jidášovi a Židům, kteří ukřižovali Krista. Někde děti s řehtačkami honily Jidáše - vybíral se zrzavý chlapec. 

· Velký pátek je také postním dnem - postem od masa a újmy v jídle. 

Pověsti:
Na Velký pátek se děly zázraky a země měl magickou sílu. Otevírala se, aby ukázala své poklady. Poklad označovalo světýlko nebo kvetoucí nebo zářící kapradí, otvor ve skále, ze kterého vycházela záře. Na souš vycházeli vodníci a proháněli se na koních. Podle pověsti se i na chvíli otevřela hora Blaník.

Zvyky:
vstávalo se před východem slunce, lidé se chodili mýt do potoka, aby se chránili před nemocemi.Někde se chlapci potápěli a snažili se ústy vytáhnout kamínek, který pak hodili levačkou za hlavu, to je mělo ochránit před bolením zubů.V krajích s plátenickou výrobou se předly pašijové nitě, pak se udělalo na šatech několik stehů, to mělo ochránit před uhranutím a zlými duchy. Košile ušitá z plátna pašijových nití chránila před bleskem.V tento den se nesmělo nic půjčovat, protože půjčená věc by se mohla očarovat. Věřilo se hodně na čarodějnice a uhranutí.Nepracovalo se na poli ani v sadu, aby se nehýbalo zemí.Nepralo se prádlo, protože by se prádlo namáčelo místo do vody do Kristovy krve.Také se chodilo dům od domu, za zvuku řehtaček a různých říkaček se oznamovalo poledne a ranní i večerní klekání. Hospodyně připravovala obdarování v podobě sušeného ovoce, pečiva, vajec a někdy také drobných peněz.

Bílá sobota

· Jelikož jsou při obřadech vigilie křtění novokřtěnci, kteří nosí bílé roucho, je též možno, že název pochází odtud. Bílé roucho je znakem čistoty, připomínající smytí hříchů křtem. 

· Ve starém křesťanství nebyla dnem liturgickým, konala se jen noční bohoslužba - vigilie. Před ní se posvětil oheň od kterého se zapálila velikonoční svíce - paškál. 

· Oheň se světil před kostelem a v mnoha vsích se doma muselo uhasit ohniště. Potom hospodyně položila polínko před kostelem na hraničku, když kněz oheň posvětil, každá si vzala žhavé polínko a znova jím zažehla ve stavení oheň. 

· Skončením Bílé soboty skoncoval také dlouhotrvající půst. 

Zvyky:
Z ohořelých dřívek se vytvářely křížky a nosily se do pole, by bylo úrodné. Popelem z posvěceného ohně se posypaly louky.Někde se uhlíky dávaly za trám do domu, aby ho chránily před požárem.Na Bílou sobotu se také uklízelo, bílilo. Připravovalo se a chystalo. Na slavné Vzkříšení, na Hod boží velikonoční, obřadní i sváteční pokrmy, pekly se mazance i velikonoční beránci, pletli se pomlázky z vrbového proutí a nebo vázali březové metličky a zdobila se vajíčka

Boží Hod Velikonoční

· provádělo se svěcení velikonočních pokrmů - beránek, mazanec, vejce, chleba, víno. 

· Na Chodsku se posvěcené jídlo jedlo v kostele ve stoje 

· Každá návštěva dostala kousek z posvěceného jídla 

· Ve východních Čechách dal hospodář kus svěceného mazance, vejce a víno poli, zahradě a studni, aby byla úroda, voda a dostatek ovoce. 

· Pečou se velikonoční beránci 

Velikonoční pondělí

· toho dne je pomlázka, velikonoční hodování, mrskut. Chlapci chodí dům od domu za děvčaty se spletenými pomlázkami většinou z vrbového proutí zdobené stuhami. Šlehají dívky a vinšují, za to dostanou malovaná vajíčka.toto základní schéma má řadu variant. Někde je zvykem, že v úterý chodí s pomlázkou děvčata, jinde polévají chlapce vodou. V mnoha vsích bylo zvykem číhat na děvčata ráno, když šla do kostela. 

· O stáří velikonoční pomlázky svědčí vzpomínky pražského kazatele Konráda Waldhausera ze 14. stol. 

Bílá neděle

Druhá neděle velikonoční - novokřtěnci nosili toho dne naposledy bíle křestní roucho. Dnes je často dnem slavnostního prvního sv. přijímání. 

Sport
Konečná tabulka ligy neregistrovaných 2005/2006
1. Ostrov

2. Budislav

3. Otradov

4. Štěpánov

5. JOKERIT

6. Domoradice

7. Hostovice

8. Řepníky

9. Proseč

Vydává Obec Řepníky tel: 469 671 501, fax: 469 671 501
e-mail: obec.repniky @ worldonline.cz , http://repniky.webpark.cz
úřední hodiny: pondělí a středa 17.00 – 19.00
