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INFORMACE PRO OBČANY

· Kulturní a sportovní akce, které připravujeme:
16. října 2004 od 20.00 – diskotéka 80. let 



- DJ Fikejz

„Drakiáda“ – připravujeme na říjen ve spolupráci se ZŠ
4.prosince 2004 

14.00 Mikulášská diskotéka  pro děti 

(příchod  Mikuláše s čertem)

                
20.00 Čertovská diskotéka 
Důležité informace obecního úřadu:

· Termíny konání  veřejných  zasedání  obecního zastupitelstva obce Řepníky: 20.10.,22.12. 
· Svoz komunálního odpadu: 7.,14.,21.,28.10.
4.,11.,18.,25.11.

2.,9.,16.,23.,30.12.
· Obec Řepníky obdržela tyto dotace schválené krajskou radou Pardubického kraje

· 40 tis.  – územní plán

· 16 tis.  -  vysoušeč pro hasiče

· 100 tis. – oplocení sportoviště

· 180 tis. – veřejné osvětlení

· Do konce října je nutné nakoupit sloupy a elektroinstalační materiál.

· Do 30.9. musí obec požádat o dotaci z programu obnovy venkova na rok 2005.

Rozhodovalo se, jestli se požádá o dotaci na II. etapu rekonstrukce veřejného osvětlení nebo na rekonstrukci kulturního domu. Zastupitelé rozhodli požádat na II. etapu veřejného osvětlení.

· Stavební akce:

· obec spolufinancovala pergolu pro MŠ

·  vybudovala chemické čištění požární nádrže (příští rok zbývá natřít nádrž a dokončit dlažby)

· vybudovala oplocení okolo sportoviště, chybí dokončit doskočiště u hřiště a krb u kabin

· je nutné opravit obecní byt (vlhkost, plíseň)
· opravit odpočívadlo na Pokloně

· Byl zaměřen pozemek v Řepníkách, který bude v budoucnu odkoupen na sběrný dvůr pro všechny tři obce.

· VČE – montáže, a.s. Pardubice, zajišťuje projekt rekonstrukce elektrických sítí v Řepníkách. V akci elektrifikace bude počítáno s novými přípojkami (stavební parcely, sklad čistírna, sběrný dvůr, hasičská zbrojnice).

· V lese jsou stromy napadeny kůrovcem. Do rozpočtu bylo plánováno s částkou na údržbu lesa. Na veřejném zastupitelstvu na Pěšicích, byla nabídnuta přítomným finanční částka za údržbu obecních lesů. Zájem nikdo neprojevil.Tímto opět práci v lese pro rok 2005 nabízíme a nejenom občanům Pěšic.
· Dne 5. a 6. 11. 2004 se budou konat volby do Zastupitelstva Pardubického kraje.

· Přijďte si s námi zacvičit aerobic  – každou středu v KD Řepníky od 19.30 hod., vstupné 20,-.

· Svoz velkoobjemového odpadu 27. listopadu 2004

1. stanoviště
Řepníky u KD


8.00 hod

2. stanoviště
Řepníky u čekárny
 
8.30 hod

3. stanoviště
Pěšice u prodejny

9.00 hod

4. stanoviště
Popovec obecní náves

9.30 hod

Svoz provedou Technické služby města Bystřice nad Pernštejnem. 

Seznam odpadu:  ledničky, mrazáky, trouby, sporáky, televizory, rádia a jiná podobná zařízení, starý nábytek, podlahové krytiny, bojlery, keramika, pneumatiky, plastové předměty, hračky, matrace, železo, akumulátory, olejové filtry, mastné hadry, upotřebené oleje a tuky, léky, monočlánky, asfaltové lepenky, nádoby od barev, lepidel, ředitel, rozpouštědel, kyselin, fotochemikálií, pesticidů, nádobky od spraye, zářivky a výbojky a všechno ostatní, co doma překáží a všechno to, co s myšlenkou „to se bude někdy hodit“ skladujete, taktéž. 

Do ambulantního sběru nepatří: zemina, stavební suť, kompostovatelný odpad /bioodpad/, popel, škvára, dřevní hmota.

Žádáme občany, aby železo a papír dávali odděleně od jiného sběru.

Bude zrušena skládka u starého kravína. Žádáme občany, aby zde již odpad nehromadili, ponechali si jej doma a jednou za pololetí bude proveden svoz velkoobjemového odpadu.
Informace sběrných surovin
Plasty

V otázce recyklace plastů zatím ještě není většina veřejnosti dostatečně informována. Převažuje názor, že plastové výrobky jsou vyrobeny pro jeden konkrétní účel, po jehož splnění končí ve spalovně, na skládce nebo v nejhorším případě na černé skládce. Opak je pravdou – i plasty se v hojné míře zpracovávají a upravují pro další uvedení do výroby. PET lahve, plastové folie, kanystry a přepravní obaly tvoří nezanedbatelný podíl naší produkce. Surovina je expedována ke zpracovatelům plastů, kteří přetvářejí  plasty do podoby granulátu nebo vláken  a tak vzniká materiál vhodný pro další zpracování.


Do plastů patří: kelímky od jogurtů, krabičky od pokrmových tuků, plastové nádoby a lahve, sešlápnuté PET láhve od nápojů, sáčky, folie, výrobky z plastů a polystyrénu /Sešlápnutých lahví se vejde do kontejneru 3x více a výrazně se tak zlevní celý sběr. U láhví nedotahujte uzávěry, uzavřené láhve se nedají lisovat do balíků/. V kontejnerech nesmí skončit plasty znečištěné zbytky potravin, chemikálií, oleji, nebo blátem, novodurové trubky, linolea a jiné výrobky z PVC, automobilové plasty.

Papír


Sběrový papír je jednou z nejznámějších druhotných surovin, tradice sběru papíru je v naší republice dlouhodobě zakořeněna. Naše společnost má vytvořené moderní technické zázemí realizované na bázi technologie renomované švédské firmy PRESONA pro třídění sběrového papíru, úpravy a lisování a jeho následnou expedici ke zpracovatelům – předním papírenským firmám.


Neoddiskutovatelný je zejména ekologický význam sběru starého papíru a  jeho opětovného uvádění do výroby.


Co patří do papíru: reklamní letáky, papírové krabice, lepenka papírová, kartón, kancelářský papír, sešity, noviny, časopisy. Nesmí být mokrý, mastný nebo jinak znečištěný.

Sklo

Do kontejneru na sklo lze odkládat obalové  /sklenice, láhve/ a tabulkové sklo. V kontejnerech nesmí skončit sklo s drátěným výpletem, bezpečnostní autoskla, zrcadla, porcelán, keramika. Pokud můžete, zbavujte láhve kovových uzávěrů, zjednodušíte tak jejich recyklaci. 
Jubilea v našich obcích
říjen  - prosinec
55 let

Kašpar Vladimír

Pěšice

65 let

Řehořová Eva


Popovec



Němcová Alena

Řepníky

75 let

Vodvárková Jaroslava
Řepníky
80 let

Severová Vlastimila

Řepníky


Burešová Emílie

Řepníky



Křepelková Jaroslava

Řepníky
84 let

Kroulíková Jitka

Popovec


Řeháková Zdeňka

Pěšice
Blahopřejeme!
Založení a činnost hasičů v Popovci
Úvodem je nutno pro úplnost začít v minulosti rokem 1886  . V této době obec Popovec pořídila dvoukolovou stříkačku s potřebným vybavením hadic. Obsluha stříkačky byla jednoduchá. Po zapracování několika mužů byla snadno a rychle připravena k zásahu. Jako nádrž sloužila kašna, kam byla voda čerpána trkačem s pramene pod hradiskem. S tímto zařízením se vystačilo asi do r. 1925, kdy výkon trkače nestačil a nastal nedostatek vody i pro obyvatelstvo. Tuto situaci obec vyřešila tím, že bylo rozhodnuto pro výstavbu nového vodovodu. Stavba byla zadána firmě Drahoš z Vysokého Mýta (r. 1929). Čerpání vody bylo zase trkačem o větším výkonu do věžového vodojeme. Na rozvodném potrubí v obci bylo rozmístěno pět hydrantů pro připojení hadic, takže se protipožární ochrana značně zvýšila. Za těchto podmínek se již dalo uvažovat o založení hasičského soboru.
Skutečně se tak stalo až r. 1938. Tohoto úkolu se tehdy ujal a do zdárného konce dovedl pan Jan Smejkal. Potřebné znalosti a informace získával v okolních, tehdy již existujících hasičských sborech ve Štěnci a v Jenišovicích. Další kroky následovaly svoláním schůze místních občanů, na kterou se dostavili zástupci SDH ze Štěnce br. Doubravský starosta a jednatel br. Váně, dále br. Hubáček a br. Telec z Jenišovic. Přítomní byli seznámeni s veškerou činnosti a úkoly hasičského soboru. Následně bylo nutné obstarat potřebné formality nutné k založení sboru. Příští schůze byla zakládající za přítomnosti župního starosty br. Voženílka a župního jednatele br. Lejska, spojená se složením slibu zakládajících členů a provedením voleb. Zvoleni byli: Br. Jan Smejkal starosta, br.František Vomočil velitel a další členové k výkonu potřebných funkcí. Skutečná činnost začala občasným cvičením.

Náročnější bylo obstarat nejnutnější výstroj a výzbroj pro sbor. Vybudování zbrojnice záviselo na finančních možnostech obce, k čemuž došlo později. Našemu sboru byla  také přenechána k dispozici větší pojízdná stříkačka na určitou dobu, než bude možno získat stříkačku motorovou. Během uplynulých let se členská základna poněkud změnila. Věková hranice zakládajících členů se znatelně posunula. Byl nejvyšší čas doplnit sbor mladými členy. To se poměrně v krátké době podařilo. Tím se také naskytla příležitost prosadit se k náročnější činnosti. Byla možnost přihlásit se a zúčastnit v soutěžích v rámci okrsku i okresu. Bylo ustaveno družstvo a začaly se nacvičovat příslušné disciplíny. Nebyla to marná práce. Již od  počátku se dobré výsledky projevily s umístěním mezi prvními. Připomenout namátkou v Chroustovicích, v Nových Hradech, Střemošicích a jinde. Nemalým překvapením bylo, když v celookresní soutěži 1962 družstvo SDH Popovec získalo první umístění. Další činnost a spolupráce hasičských sborů nastala po sloučení obcí, v oblasti společenské a kulturní. Načas se hasiči stali požárníky, jejich povinná náplň práce bylo vykonávat preventivní domovní prohlídky týkající se stavu komínů, kouřovodů a všech používaných topidel. Také se prováděl sběr železného šrotu. Zdejší hasiči se vždy zúčastnili všech akcí, které se konaly na úpravu a zvelebení obce. 
Tímto byla zhruba, stručně a poměrně v dlouhém časovém období uvedena činnost SDH v Popovci. Taková byla minulost a možno uznat, že zdařilá.

A proto i do budoucna je třeba tak dál pokračovat s přáním hodně zdaru.




Stanislav Kroulík,  Popovec 20.8.2004
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Bezdrátový internet
Vážení občané, v posledních 10-ti letech zaznamenal Internet velký rozvoj a stává se postupně nezbytnou službou (podobně jako telefon, elektřina, plyn, ...) nejen pro počítačové profesionály, ale postupně i pro studenty, pro malé i velké firmy a pro domácnosti. Možnosti, jak využít Internet jsou již dnes rozsáhlé - od zábavy, levnějšího nakupování přes komunikaci s okolím (e-mail, chat) až po seriózní práci. V budoucnu se navíc tyto možnosti budou rozšiřovat.

Nejčastějším způsobem připojení domácností na Internet je připojení přes telefonní síť pomocí modemu. Kdo toto připojení používá, zná jeho neduhy (spojení je pomalé, vypadává, tarifikace po minutách,... ), kvůli kterým se nehodí pro dlouhodobější práci. 


Vysokorychlostní připojení na Internet:

Kabelová televize - asi nejvýhodnější vysokorychlostní připojení - není a 

nebude v lokalitě Řepníky dostupná.

ADSL - funguje pouze do určité vzdálenosti od telefonní ústředny - není v 

okalitě Řepníky na dlouhou dobu dostupná.

Bezdrátové připojení -cenově a kvalitou nejdostupnější připojení pro občany

Připojení přes mobilní telefon - delší doba odezvy, v případě připojení 

více uživatelů na jeden vysílač rychle klesá rychlost.

Pevná linka (na telefonním vedení) – cena za měsíc od 5000,-Kč 

Satelitní připojení - vysoké pořizovací náklady.


V lokalitě Řepníky až donedávna nebyl bezdrátový Internet dostupný. V srpnu 2004 však obdržela skupina občanů, která má o toto připojení zájem dvě nabídky připojení: Do sítě UNET od firmy Čimbora servis z Vysokého Mýta a do sítě VM-NET od firmy V-DATA z Vysokého Mýta. Po zhodnocení cen a referencí jednotlivých nabídek, jsme se rozhodli pro nabídku od firmy V-DATA. Nabídka firmy V-DATA je uvedena za tímto článkem.V době psaní tohoto článku firma V-DATA budovala převaděč nutný pro zprovoznění bezdrátového Internetu v obci Řepníky. V měsíci říjnu by mělo dojít ke zkouškám viditelnosti a poté případně k realizaci tohoto připojení.

Závěrem chci podotknout, že obě firmy si stanovily podmínku minimálního počtu uživatelů využívajících tohoto připojení. A proto, máte‑li zájem o nabízený bezdrátový přístup na Internet, mě kontaktujte (tj. aby tato podmínka mohla být co nejdříve splněna).

Mgr. Jiří Vaca  - zastupitel obce Řepníky

tel. domů   469 671 601

tel. práce  465 45 1874

mobil
      608 314 486

e-mail       jiri.vaca@seznam.cz
Nabídka firmy V-data,s.r.o.
Pro zákazníky z Řepník platí při zahájení provozu zvýhodněný ceník:

Zpoplatněn je přenos dat  pouze v silnějším směru – druhý směr je zdarma.

06 – 18 hod.   18 - 24 hod.     24 - 06 hod.     cena
             nad          zřízení

prac. dny
       + víkendy

        za měsíc      limit

30 MB
           200 MB         300 MB
        240,-Kč        5-2,0-0,5   3 000 / 1 550,-Kč

65 MB
           300 MB
500 MB
        440,-Kč        4-1,8-0,3   3 000 / zdarma

100 MB
           600 MB
600 MB
        600,-Kč        4-1,5-0,3   2 000 / zdarma

200 MB
              1 GB
2 GB
        900,-Kč        4-1,0-0,3   1 000 / zdarma

Nižší cena za zřízení platí při podpisu smlouvy na 24 měsíců.

Ceny jsou bez DPH (19%).
SPORT
V pondělí 5. července se na sportovním areálu v Řepníkách konal II. ročník turnaje v nohejbale trojic. Vedle „domácích“ trojic /Pokorný, Křepelka, Poslušný; Hladík, Borovec, Solil a Racek, Havlíček, Borovec ml./ se turnaje zúčastnily čtyři trojice z blízkého okolí. Jednalo se o velice zdatné soupeře, na které ani jedna z domácích trojic nestačila.
Konečné pořadí:

1. Stars Skuteč

2. Losnemehlos Skuteč

3. Lábemfurt Skuteč

4. Křepelka, M. Pokorný, Poslušný

5. Hladík, Borovec, Solil

6. Tru boys Vysoké Mýto

7. Racek, Havlíček, Borovec ml.

První zkouškou nové oploceného hřiště se stal noční hokejbalový turnaj. Turnaj, který začal v 17.00 hodin v sobotu 22. srpna, provázelo velice nepříznivé děštivé počasí.

Domácí celek dokázal 3x zvítězit a pouze 1x prohrál a to s vítězem turnaje celkem Bor u Skutče. Nakonec to při rovnosti bodů prvních tří celků stačilo na konečné třetí místo. Výkonem a předvedenou hrou domácí hráči potěšili početnou diváckou návštěvu a příští II. ročník bude možná pro domácí  ročníkem vítězným.

Konečné pořadí I. ročníku „nočního“turnaje v hokejbale:

1. HC Bor  u Skutče

6 b

2. HC Vysoké Mýto

6 b

3. HC Řepníky

6 b

4. HC Radčice

2 b

5. HC
Mejto


0 b

HC SKUTEČ uvítá šikovné a hokeje chtivé chlapce ročníku narození 1997 a mladší. Tréninky předpřípravky jsou v pondělí od 15.45, středu od 17.15 a v pátek od 16.00 hodin. Bližší informace Vám podá L. Hladík.  
Vydává Obec Řepníky tel: 469 671 501, fax: 469 671 501
e-mail: obec.repniky @ worldonline.cz , http://repniky.webpark.cz
úřední hodiny: pondělí a středa 17.00 – 19.00
