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vydává Obec Řepníky tel. a fax : 469 671 501

        úřední hodiny: pondělí a středa 17.00 – 19.00

Vážení spoluobčané!
Každý rok se vám pokouším zhodnotit dění v obci. Dovolte mi tedy krátce zhodnotit i rok 2008. Koncem  roku 2007  jsme slavnostně otevřeli sběrný dvůr, který je v provozu jedenkrát za týden a myslím si, že byl celý letošní rok  plně využíván.

Dále bylo přistoupeno k vybudování sociálního zařízení domu č.p.1  ve vlastnictví obce v Popovci s nákladem Kč 150 tis.. Do té doby občané byli nuceni používat  suché záchody, zcela v rozporu s hygienickými normami.  

V měsíci květnu a červnu proběhla rekonstrukce kanceláří obecního úřadu. K tomuto bylo přikročeno z důvodů extrémně vlhkých zdí. Zdi byly otlučeny, znovu nahozeny, vymalovány. Byla obroušena a nalakována parketová podlaha v zasedací místnosti a závěrem bylo zajištěno nové PVC a kancelářský nábytek v přední kanceláři. Stavební část byla uhrazena ve výši Kč 79 tis., dále pak nábytek na základě výběrového řízení ve výši 50 tis.
V měsíci květnu též zastupitelé vybírali pro děti systém skluzavek, houpačky a pružinová houpadla. Výrobců těchto zařízení je mnoho pro soukromé použití, ale pro případ, že toto je zajišťováno pro veřejné používání s nutností předložení všech oprávnění a certifikátů o nezávadnosti a bezpečnosti zařízení se počet dodavatelů radikálně snížil. Cenově je též samozřejmé, že veškerá oprávnění něco stojí, proto takovéto atrakce stojí třikrát více než pro soukromé účely. Na základě výše vysvětlené problematiky byla vybrána firma ARX TRADE, s.r.o. v Dražkovicích s cenou 161 647,- Kč včetně montáže a začátkem července bylo toto dětské zařízení nainstalováno u požární nádrže. 

Vzhledem k velice špatnému technickému stavu původního zahradního traktoru, zastupitelé rozhodli zakoupit zahradní traktor nový. Starý  traktor s výkonem 15 koní, zakoupený před 5 lety  z bazaru stál 55 tisíc Kč. Nový traktor Jonsered ( Honda ) 22 koní jsme koupili za 79 tisíc Kč. Podařila se nám  sjednat 30 tisíc sleva.

V roce 2008 se též podařil vyřešit po dlouhém jednání majetkoprávní problém ve vlastnictví pozemku pod kulturním domem. Pan ing. Špatenka konečně přistoupil na návrh odprodeje pozemku za cenu 78 800,- Kč. Tato kupní cena je velký úspěch neboť při jednáních měl pan ing. Špatenka přemrštěné požadavky.

V roce 2008 se též vše naplánované nepodařilo uskutečnit. Nepodařila se rekonstrukce střechy kulturního domu. Původní návrh statika v podobě ocelového svařence, který by držel konstrukci střechy se ukázal jako neproveditelný. Musel tedy vymyslet nový konstrukční návrh a tím celá akce zaznamenala termínový skluz a donutila nás přesunout tuto opravu na jaro roku 2009.

Musím se též zmínit o akci kanalizace a ČOV v Řepníkách. Tato akce je ve stádiu územního rozhodnutí a v současné době probíhá stavební řízení s cílem dosáhnout stavebního povolení. Vydání stavebního povolení předpokládám v prvním pololetí roku 2009. S obdržením stavebního povolení můžeme požádat o dotaci na tuto rozsáhlou akci. K dotaci musíme vytvořit finanční krytí na naši spoluúčast. Za rok 2007 a 2008 jsme vytvořili finanční rezervu na tuto akci cca 2 miliony korun. V roce 2009 plánujeme vytvoření finanční rezervy dalších 1,5 milionu korun. Předpoklad realizace této nejnákladnější akce v historii naší vesnice předpokládáme v roce 2010 a  2011. Tato problematika se též řešila v Pěšicích a Popovci. V těchto vesnicích byl zajištěn hydrogeologický průzkum jako podklad k rozhodnutí o možnosti vytvoření systému domovních čistíren odpadních vod. Průzkum podloží potvrdil tuto možnost likvidace a obec projednala tuto možnost s vodoprávním úřadem. Vodoprávní úřad Vysoké Mýto vydal k tomuto souhlasné stanovisko. V Pěšicích a Popovci se tedy v budoucnu může odpadní voda likvidovat pomocí domovních čistíren odpadních vod s vypouštěním do vybudovaných trativodů.


Obecně ve všech třech obcích řešíme problematiku zajišťování potravin. V Řepníkách je uzavřena i pro další období smlouva s Jednotou Hlinsko o dotaci na provoz dle hospodářského výsledku a v Pěšicích a Popovci se zajišťuje prodej pomocí pojízdné prodejny pana Jaroslava Horyny, kterému též vyplácíme pravidelnou dotaci na provoz. 


Vrásky na čele nám též dělá problematika školy a školky. V současné době je velice kritická situace v počtu dětí ve škole. Snažili jsme se tuto problematiku řešit ve spolupráci se zdejší farností pomocí pronájmu  fary větší pečovatelské rodině se škálou menších dětí. Bohužel se nám tento záměr nepovedl. Žádná takováto rodina neprojevila zájem.


Co nás čeká v roce 2009? Rok zahájíme tradiční maškarní diskotékou pro děti a hasičským plesem. Další kulturní a sportovní akce budou následovat a budeme o nich předem informovat v Řepnickém zpravodaji.

Ze stavebních akcí plánujeme již zmíněnou rekonstrukci střechy kulturního domu, dále byly v rozpočtu vyčleněny finance na opravu hasičské zbrojnice v Řepníkách. Budeme pracovat na schvalovacím procesu s cílem obdržení stavebního povolení na kanalizaci a čistírnu odpadních vod v Řepníkách a to nejdůležitější na tuto akci budeme hledat a prosazovat vhodnou formu co největší dotace.

Obdrželi jsme též osazovací projekt v našich lesích a i na činnost zalesnění byla vyčleněna část rozpočtu.

Vážení spoluobčané, samozřejmostí už je údržba travních porostů a obecních prostor. Nemůžete ale čekat opravy chodníků a obecních komunikací. Tyto opravy mohou následovat po vybudování kanalizace.

Úkoly jsou složité a já doufám, že s vaší pomocí a podporou je zastupitelé zvládnou co nejlépe.


Závěrem mi dovolte popřát jménem svým a jménem zastupitelů radostné vykročení do roku 2009, mnoho štěstí a úspěchů v osobním a pracovním životě a v neposlední řadě pevné zdraví.








Ing. Jiří Chytil








       starosta  

Kulturní akce, které připravujeme:
· Dne 24. ledna 2009  14:00 hod. Dětský karneval
· Dne 24. ledna 2009  20:00 hod. Hasičský bál v KD Řepníky

Důležité informace obecního úřadu:
· Svoz komunálního odpadu: 
Změna svozového dne – místo pondělí se bude svážet v úterý:30.12.,13.1.,27.1.,10.2.,24.2.,10.3.,24.3.,
· Zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo zrušit vyhlášku č. 3/94 o dani z nemovitosti. Od 1. 1. 2009 se zvyšuje koeficient pro výpočet daně z nemovitosti. Starosta navrhl minimální možný koeficient 1,00. Zastupitelé s tímto souhlasili a schválili Obecně závaznou vyhlášku Obce Řepníky č 1/2008.
· Zastupitelé projednali a schválili rozpočet Obecního úřadu Řepníky na rok 2009. Rozpočet je přebytkový z důvodu tvorby finanční rezervy na investici „ČOV“  ve výši 1 372,5 tis.
· Starosta obce uzavřel „Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku na provozní náklady prodejny v Řepníkách“ se společností Jednota Hlinsko. Obec uhradí této firmě maximálně Kč 40 000,-- za rok 2008. Zastupitelé byli informováni o hospodářském výsledku prodejny Řepníky, která vykázala ztrátu 8 tis. Kč

· Budou objednány vývěsní vitríny na Pěšice a Popovec
· Zastupitelé odsouhlasili prodej parcely č. 25/2 v katastrálním území Pěšice, výměra 3 m2. Na této parcele stojí garáž k domu č.p.35 Pěšice. Cena 1 m2 Kč 50,--.

· Diecézní katolická charita Hradec Králové žádá o spolupráci při organizování Tříkrálové sbírky, která proběhne mezi 2. až 11. lednem 2009.

· Změna ceny vodného a stočného od 1.1.2009
VAK Chrudim

vodné

36,74 Kč/m3



stočné

30,75 Kč/m3 

VAK Vysoké Mýto
vodné

25,00 Kč/m3




stočné

25,00 Kč/m3
Kulturní akce uskutečněné v minulém čtvrtletí

· 31. října 2008 jsme oslavili „Svátek světýlek“. Tato nová akce v Řepníkách se uskutečnila za velké účasti dětí i rodičů. V příštím roce se bude opakovat.
· 29. listopadu 2008 byla již tradiční dětská diskotéka, na které jsme přivítali Mikuláše s andělem a čerty. Večer potom se mohli pobavit i dospěláci.
· V posledním předvánočním týdnu jsme se setkali s našimi seniory. Toto setkání se těší vždy velkému zájmu a jsme tomu rádi. Děti z MŠ a ZŠ předvedli svoje vystoupení, pan starosta seznámil přítomné s událostmi, které se konaly v minulém roce a s tím, co se bude dít v roce 2009.

Jubilea v našich obcích

leden - březen
50 LET
Fišmanová Zdeňka
Řepníky
55 LET
Prokopová Lenka
Popovec
60 LET
Novotný Jiří

Řepníky


Racek Milan

Řepníky



Děťák Zdeněk

Řepníky



Fejfarová Jarmila
Pěšice
65 LET
Zavadil Václav

Pěšice
80 LET
Kohoutek Vladimír
Pěšice
85 LET
Musilová Božena
Řepníky
90 LET
Kroulík Stanislav
Popovec
Blahopřejeme!
Historie obcí ze „Svazu Košumberska“, do kterého patří i naše obec.
Štěnec /místní část obce Jenišovice/
Obec se nachází  2 km od obce Jenišovice. První zmínka o obci je z r. 1372. Obcí prochází komunikace II. třídy ve směru Luže. Obytnou část tvoří typická venkovská zástavba s novými rod. domky. V katastrálním území obce se nachází přírodní památka Kusá hora, jejíž součástí je i lokalita Štěnecký rybník o rozloze 3,5 ha s přítokem potoka "Řepnického". V současné době ve vesnici trvale žije 68 obyvatel v 42 domech, některé domy jsou využívány k rekreaci. Kolem jsou lesy, které lákají k procházkám a houbaření.

... Historie ...
Štěnec byl rozdělen mezi několik panství. Část patřila v letech 1372 – 1850 ke Košumberku, část v roce 1456 k Rychemburku a 1470 k Domanicím. V roce 1456 daroval král Ladislav hrad Rychmburk Janovi Pardusovi z Vratkova (+ 1465). Čeští králové získali hrad v roce 1439 jako odúmrť po Janovi Flaškovi z Pardubic. Domanice držel také český král a to Jiří z Poděbrad jako odúmrť po Jiřím ze Srbců. Král v roce 1470 postoupil Domanice Janovi z Bříství, Janovi z Jestříbce a Heřmanovi ze Sulic. Heřman se nakonec stal jediným majitelem a spojil Domanice se statkem Slepotice. V roce 1547 a 1623 je Štěnec zmiňován jako součást panství hradu Košumberku a to jako ves celá.

Zas rok se s rokem sešel, zas se láme čas, co často měnil směr, trochu pohladil a víc bolel nás. 

Zas další rok k létům se přidá, zas je jich o rok víc, špatné s dobrým se střídá, někdy nezbude ti nic.
 Zas stojíš na začátku, a uprostřed života, ať provází tě méně smutku, ať víc vítězí láska a dobrota. 

Hodně štěstí i úspěchů v novém roce 2009 

 Vám přeje 
Zastupitelstvo Obce Řepníky
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