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vydává Obec Řepníky tel. a fax : 469 671 501

        úřední hodiny: pondělí a středa 17.00 – 19.00

Kulturní akce, které připravujeme:
prosinec 2008
Čertovská diskotéka pro děti

Diskotéka pro dospělé

prosinec 2008
Vánoční setkání s našimi seniory  

Důležité informace obecního úřadu:
· Svoz komunálního odpadu: 6.10.,20.10.,3.11.,17.11.,1.12.,15.12.,29.12.,
· Zastupitelé schválili a vyplatili jednorázový příspěvek ve výši 2 000,- Kč matkám, jako náhradu za úhradu regulačních poplatků při porodu, zpětně od 1.1.2008.
· Byl zrekonstruován obecní úřad /obroušení parket, položení lina, otlučení starých omítek na stěnách a provedení nových/. Proběhlo výběrové řízení na dodavatele kancelářského nábytku a byla vybrána firma J. Ledvina a spol. – spol. s r.o.

· Dne 18.4.2008  bylo provedeno přezkoumání hospodaření za rok 2007 pracovní skupinou z  Krajského úřadu Pardubického kraje. Zastupitelé projednali a schválili Zprávu o výsledku hospodaření za rok 2007 s výhradami.

· Zastupitelé odsouhlasili výpověď smlouvy s firmou Asekol, s.r.o. „Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení“. Důvodem výpovědi bylo to, že výše uvedená firma chtěla odebírat pouze počítače a podobná zařízení. Neodebírala např. ledničky.

· Zastupitelé projednali a odsouhlasili „Smlouvu o zřízení věcného břemene“ s firmou VAK Vysoké Mýto,s.r.o. spočívající v právu vést v zemi uložené vodovodní  potrubí na pozemcích p.č.732, 792/4, 1234, 1226/1 v k.ú. Řepníky /nové stavební parcely/
· Zastupitelé projednali a odsouhlasili „Smlouvu o zřízení věcného břemene“ s firmou Východočeská plynárenská,a.s. spočívající v právu vést v zemi uložené plynové  potrubí na pozemcích p.č.732, 792/4, 1234, 1226/1 v k.ú. Řepníky /nové stavební parcely/
· Zastupitelé odsouhlasili „Žádost obce o bezúplatný převod  pozemku“, který je ve vlastnictví Pozemkového fondu. Jedná se o převod pozemku č.k.1247/1, k.ú. Řepníky, kde povede kanalizační řád.
· Do vyhlášeného konkurzu na obsazení pracovní pozice správce se přihlásila pouze paní Šárka Chytilová. Zastupitelé projednali její žádost a rozhodli se tuto práci ji přidělit. Hlasování se zdržel starosta obce /střet zájmů/. U paní Chytilové si můžete objednávat půjčování tenisového kurtu a kabin /tel. 728 886 873, 469 671 526/.
· Zastupitelé projednávali žádost na odkup stavebních parcel. Potenciální kupující jsou tři a zastupitelé souhlasí s tím, že se s nimi uzavře „Kupní smlouvu a smlouvu o zřízení předkupního práva věcného“. 

· V katastru obce Řepníky jsou velké polomy, způsobené červnovou vichřicí. K jejich odstranění zastupitelé vybrali firmu AB Proles. S touto firmou bude sepsána smlouva o likvidaci, přiblížení a následný odkup dřeva.
· Hasiči z Pěšic vyčistili požární nádrž na Pěšicích a  OÚ zajistil opravu.
· OÚ obdržel nabídku odkupu pozemků od firmy VAK Chrudim,a.s.

· parcela č. 163 a 580/8 v k.ú. Řepníky, na kterých se nachází vodojem Střemošice

· parcela č. 67 a 353/36 v k.ú. Popovec, na kterých se nachází vodojem Popovec

Zastupitelé tuto nabídku neodsouhlasili.
Informace ze sběrného dvora

Vážení občané, prosíme Vás, abyste přivezený odpad na sběrný dvůr třídili podle druhu /např. okna – zvlášť sklo, zvlášť dřevo – rámy; pneu – zvlášť disk, zvlášť gumu apod./ Ve sběrném dvoře jsou okna – možno využít na skleník. Při ukládání PET lahví do kontejneru, prosíme, sešlápněte je. Kontejner se plní zbytečně rychle. Nestavte pytle s odpadem ke kontejnerům. Dochází k jejich rozsypání. Pokud je to možné, nechte si odpad doma do té doby, než bude kontejner prázdný. Snažíme se ihned kontaktovat svozovou firmu.
Jubilea v našich obcích

říjen – prosinec
50 LET
Fišman Blahoslav
Řepníky


Šípková Libuše

Řepníky
60 LET
Severová Marie

Řepníky

70 LET
Šperková Eva

Řepníky


Slepičková Božena
Pěšice

75 LET
Štosek František
Řepníky
80 LET
Zeman Miroslav
Pěšice
84 LET
Křepelková Jaroslava
Řepníky

88 LET
Kroulíková Jitka
Popovec


Řeháková Zdeňka
Pěšice
Blahopřejeme!
Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstva Pardubického kraje

dne 17. a 18. října 2008

Starosta obce Řepníky podle ust. § 27 zákona č.130/2000  o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a výňatky ze zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, ve znění pozdějších předpisů, které se vztahují k volbám do zastupitelstev krajů,
o z n a m u j e :
Volby do Zastupitelstva Pardubického kraje  se uskuteční 

  v pátek 17. října 2008 od 14:00 do 22:00 hodin

v sobotu 18. října 2008 od   8:00 do 14:00 hodin
 Místo konání voleb
OKRSEK č.1 – OBECNÍ ÚŘAD ŘEPNÍKY

pro voliče s adresou trvalého pobytu Řepníky

OKRSEK č. 2 – HASIČSKÁ CHATA PĚŠICE

pro voliče s adresou trvalého pobytu Řepníky, část Pěšice

OKRSEK č. 3 – OBECNÍ ÚŘAD POPOVEC

pro voliče s adresou trvalého pobytu Řepníky, část Popovec 
    Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku  nejméně 18 let. Oprávněnému občanovi bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost  platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem. Hlasovací lístky a informace o způsobu hlasování obdrží občan nejpozději 3 dny před konáním voleb. Hlasovací lístky budou  k dispozici i ve volebních místnostech.







           



 Ing. Jiří Chytil







starosta obce v.r.

Na začátku prázdnin bylo zprovozněno dětské hřiště v Řepníkách /u požární nádrže/. Odpovědným pracovníkem je pan Miroslav Morávek, na kterého se obracejte v případě zjištěných závad /tel. 728515389/. U hřiště je vyvěšen provozní řád, který  dodržujte. Vzhledem k tomu, že zde může dojít k úrazu, dovolujeme si Vám připomenou některé zásady první pomoci.Doufáme, že je nebudete na hřišti ani jinde potřebovat.
Hlavní zásady první pomoci

Stabilizovaná poloha

Jeli postižený v bezvědomí, ale pravidelně dýchá, v šoku, má-li již ošetřena zranění a čeká se na příjezd lékaře, uložíme jej do tak zvané stabilizované polohy.Tím zabráníme vzniku komplikací a vytvoříme podmínky, že se stav zraněného již dále nezhoršuje.Postiženého na rovné podložce položíme na bok, nohy mu v kyčlích a kolenou pokrčíme.Ruce položíme před tělo, hlavu mírně podložíme, zakloníme {tak aby dýchací cesta byla volná a přímá},a ústy natočíme k podložce na které zraněný leží {aby mohly volně vytékat případné zvratky a nedošlo k udušení}.Postiženého je třeba zajistit proti prochlazení.S postiženým v této poloze vyčkáme příjezd lékaře.

Umělé dýchání

Vyčistíme dýchací cestu {vyčištění ústní dutiny, vyndání zubní protézy}.Potom položíme postiženého na záda, podložíme lopatky a hlavu mírně zakloníme vzad. Současným tlakem na čelo a dolní čelist postiženého se pootevřou ústa. Při dýchání z plic do plic bez pomůcek záchrance prsty ruky, která tlačí na čelo postiženého obemkne nos a zhluboka vydechne. Zpočátku vdechujeme do postiženého 10x za sebou rychle a potom pokračujeme rychlostí 15-20 vdechů v minutě. Během vdechování musí záchrance stále sledovat hrudník postiženého zda se vykonávající dýchací pohyby. Pokud nejsou pohyby zřejmé, jsou neprůchodné dýchací cesty a je třeba ihned najít důvod jejich neprůchodnosti např. zapadnutý jazyk. Má-li poškozený malý obličej je možno vdechovat ústy i nosem zároveň.U malých dětí je třeba dávat pozor na snížený obsah plic oproti dospělému zachránci.

Nepřímá srdeční masáž

Nejdříve započneme s umělým dýcháním, které se nesmí přerušit ani při provádění masáže. Zachránce položí dlaň ruky 35 cm nad okraj hrudní kosti postiženého a rytmicky stlačuje hrudní kost směrem k páteři do hloubky cca 46 cm asi 60x za minutu.Provádí-li úkony jeden záchrance, provede na každý vdech asi 5 stlačení hrudní kosti.Tuto pomoc provádíme až do doby kdy začne zraněný sám dýchat popř. do doby, kterou nám určí lékař. Život postiženého jde takto udržet až několik hodin.

První pomoc při šoku

K šoku dochází prakticky při všech těžších úrazech. Jde v podstatě o vedlejší nervovou reakci organismu na vznik zranění nebo jinou neobvyklou situaci.Postižená osoba je bledá, na kůži vystupuje studený pot, tepová frekvence je zrychlená, puls velmi jemný až nehmatný. Může dojít až k bezvědomí. V těchto případech je nejdůležitější odstranit samotnou příčinu šoku a tím zabránit jeho dalšímu prohlubování. Postiženému zajistíme klid, teplo, uvolníme oděv, podáme malé množství vlažné tekutiny. Slovně jej uklidňujeme. Zásadně nepodáváme žádné léky, bolest tišíme jen obklady. Neprodleně zajistíme lékařskou pomoc.

První pomoc při úraze el. proudem.

Při poskytování této pomoci je třeba jednat rychle, uváženě a účelně.I přes dojem, že postiženému již není pomoci je třeba v provádění záchranných prací vytrvat, neboť smrt je v těchto případech pouze zdánlivá.

· vyproštění z dosahu el. proudu {např. vypnutím vypínače,odtažení postiženého apod.

· ošetření postiženého

· pokud je postižený při vědomí uložíme jej pohodlně a s uvolněním oděvem v teplé místnosti.Postižený nesmí sám vstát pokud mu to lékař nedovolí a nesmíme jej ponechat bez dozoru.

· pokud je postižený v bezvědomí ale sám dýchá a nemá-li viditelná další zranění, probere se zpravidla sám. Snažíme se jej tedy vzkřísit krátkodobým přičichnutím ke čpavku nebo octu, poplácáním po tvářích, voláním jména pod. Nesmíme podávat žádné léky a tekutiny.

· pokud je postižený v bezvědomí a nedýchá okamžitě začneme provádět umělé dýchání a nepřímou srdeční masáž.

Vždy zajistíme návštěvu lékaře a odbornou prohlídku postiženého a to i při zasažení malým napětím.

První pomoc při popálení a opaření

U popálenin a opařenin musíme dbát především na to, aby se na postiženou plochu nedostala nečistota a tím nevznikla infekce.Popálená nebo opařená kůže ztrácí ochranné schopnosti a je velmi dobrou živnou půdou pro bakterie, které se zde rychle množí a mohou vyvolat celkovou otravu.

· postiženého posadíme nebo položíme

· provádíme intenzívní chlazení postižené plochy (přiložením ledu,studenou vodou ale nesmí být prudký proud 

· popálenou plochu nečistíme a neodstraňujeme zbytky kůže, nepropichujeme puchýře apod.

· na postiženou plochu položíme sterilní krytí

· lehce a volně převážeme obvazem

· zabráníme vzniku šoku popř. se jej snažíme tišit

· podáváme hojnost tekutin nikdy nepodáváme alkoholické nápoje

· Pokud nejsou rány zakryty nemluvíme, chráníme si nos a ústa převázáním šátkem nebo kapesníku.

První pomoc při krvácení

Krvácení dělíme na 

Vlásečnicové – povrchové odřeniny

Žilní – volně vytéká tmavá krev – polštářový obvaz

Tepenné – jasně červená krev vystřikuje – tlakový obvaz – nejvíce ohrožující život

· Stlačit krvácející cévu v ráně

· Zvednou ránu nad úroveň srdce (je li možné)

· Přiložit tlakový obvaz

· Dle možnosti znehybnit a nechat zdvižené nad úroveň srdce

· Provést protišoková opatření

· Ve výjimečných případech stlačit tepnu v tlakovém bodě, přiložit zaškrcovadlo s časem přiložení

Krvácení z nosu

· Posadit, podepřít a předklonit hlavu

· Dýchat ústy, studeným obkladem stisknout chřípí nosu

· Studený obklad na zátylek

· I po zastavení krvácení zůstat v chladu a klidu

· Pozor na hemofilii – porucha srážlivosti krve

První pomoc při zlomeninách

Zlomenou končetinu nerovnáme, nenapravujeme, ale znehybňujeme přiložením pevného předmětu pomocí obvazu např. dlahy, pravítka, dřevěné tyče apod.Zacházíme přitom s končetinou opatrně, aby nedošlo k posunutí úlomků kostí a dalšímu poškození.Při otevřené zlomenině postupujeme stejně, otevřenou ránu překryjeme mulem a převážeme.Máme-li podezření na poškození páteře, postiženým nehýbáme, nepodkládáme jej atd.Neprodleně zajistíme odborný převoz do nemocnice popř. k lékaři.

První pomoc při infarktu

Projevuje se tupou bolestí až pícháním v srdeční oblasti nebo až bezvědomím, zástavou srdeční činností a dýchání.Vždy neprodleně zajistíme odbornou lékařskou pomoc.Je-li postižený při vědomí, zajistíme teplo, klid a ticho.Slovně se snažíme postiženého uklidňovat, v malém množství je možno podávat vlažný nápoj.Postižený musí zůstat v klidu a vyčkat odborné lékařské pomoci i když se domnívá, že příznaky již pominuly.Hrozí totiž bezprostřední opakování poruchy ve větším rozsahu.V případě bezvědomí a zástavy základních životních funkcí provádíme nepřímou srdeční masáž a umělé dýchání.Postiženého nesmíme ponechat bez dozoru.
Liga neregistrovaných v ledním hokeji
Los družstva HC Řepníky v lize neregistrovaných sezóna 2008/2009: 

Otradov
 :       Řepníky 

  4.10.   20.30  
Řepníky
 :       Ostrov  

18.10.  20.30  
Chlumětín     
 :       Řepníky 

26.10.  10.30  
Proseč 

 :       Řepníky

  2.11.   9.15   
Štěpánov
 :       Řepníky 

16.11.   9.30   
Budislav 
 :       Řepníky 

22.11.   9.00   
Řepníky
 :       Skulls Hlinsko  
  7.12.   16.30  
Hostovice
 :       Řepníky 

14.12.  11.00  
Řepníky
 :       Otradov 

20.12.  13.30  
Ostrov

 :       Řepníky 

29.12.  18.30  
Řepníky
 :       Chlumětín      
  4.1.    9.30   
Řepníky
 :       Proseč  

10.1.   20.30  
Řepníky
 :       Štěpánov       
17.1.   7.30   
Řepníky
 :       Budislav        
25.1.   11.00  
Skulls Hlinsko   :       Řepníky 

  8.2.    9.00   
Řepníky
 :       Hostovice       
21.2.   20.30  
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www.repniky.infobec.cz                               obec.repniky@worldonline.cz

